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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣΚΑΙ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Κομοτηνή ,  29-10-2024
Αριθ. Πρωτ. : ΔΑΟΠ/348958/9037 

ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή
TAX.ΚΩΔΙΚΑΣ : 69100
Πληροφορίες : Τρ. Παπαδόπουλος, Ι. Αμαξόπουλος. 
Τηλ :2531350438, -443
e-mail : dao@pamth.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: ΕΚΔΟΘΕΙΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ 2.2.2 ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ» ΤΗΣ ΕΝΩΣΙΑΚΗΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ, ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ (ΠΑΛΥΘ)

Από τη Δ/νση  Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης  ανακοινώνεται ότι  
προκηρύχθηκε η υπάριθμ.1837/11-10-2024 (ΑΔΑ ΨΕΜ14653ΠΓ-ΨΓ8) πρόσκληση για τη Δράση 2.2.2 
«Προώθηση και Εμπορία προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας», η οποία εντάσσεται στο πρόγραμμα 
«Αλιεία, Υδατοκαλλιέργεια και Θάλασσα» (ΠΑΛΥΘ 2021-2027), με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και στόχο την ενίσχυση της εμπορικής αξίας των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, μέσω της 
υποστήριξης δράσεων προώθησης και εμπορίας. 

Α. Επιλέξιμοι Φορείς 

– Αναγνωρισμένες Οργανώσεις Παραγωγών και Ενώσεις Οργανώσεων Παραγωγών ή Διακλαδικές 
Οργανώσεις αλιευτικών προϊόντων και προϊόντων υδατοκαλλιέργειας.

– Συλλογικοί φορείς και λοιπές οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στα αντικείμενα της αλιείας, των 
υδατοκαλλιεργειών, της μεταποίησης και της εμπορίας προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας.

– Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) του 
Δημοσίου Τομέα όπως αυτός ορίζεται στην περ. α' της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014 (Α΄ 143).

Β. Επιλέξιμες Δράσεις

Επιλέξιμες είναι οι δράσεις που σχετίζονται με  ενέργειες προώθησης  και  εμπορίας των  προϊόντων  αλιείας 
και  υδατοκαλλιέργειας  που παράγονται  στην  Ελλάδα/Ευρωπαϊκή  Ένωση,  για  την  ενίσχυση  της  
εμπορικότητάς  τους και περιλαμβάνουν : 

–   Έρευνες αγοράς, μελέτες και διαφημιστικές εκστρατείες για τη γνωστοποίηση και προώθηση των 
προϊόντων  αλιείας  και  υδατοκαλλιέργειας  σε  περιφερειακό,  εθνικό  και  διεθνικό  επίπεδο,  με σκοπό την 
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ευαισθητοποίηση του κοινού και των καταναλωτών, την αναζήτηση νέων αγορών, την προσαρμογή στις 
διαφοροποιημένες συνθήκες της αγοράς και τη βελτίωση των όρων διάθεσης των προϊόντων. 
–   Ενέργειες  προώθησης  της   ποιότητας   και  της   προστιθέμενης   αξίας,  με  την  εφαρμογή  των 
προβλεπόμενων διαδικασιών πιστοποίησης και προώθησης των προϊόντων της βιώσιμης αλιείας και 
υδατοκαλλιέργειας, υιοθέτησης ετικετών ποιότητας. 
–   Ενέργειες αναβάθμισης της συσκευασίας και παρουσίασης των προϊόντων. 
–   Ενέργειες βελτίωσης των συνθηκών διακίνησης των νωπών αλιευμάτων.
–   Ενέργειες σχετικές με την ιχνηλασιμότητα των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας και τη μείωση 
του περιβαλλοντικού αποτυπώματος ως εργαλείου προώθησης.  

Γ. Οικονομική Στήριξη και Χρηματοδότηση

Ο συνολικός προϋπολογισμός της Δράσης ανέρχεται στα 4.000.000 ευρώ, με τον ελάχιστο προϋπολογισμό 
ανά έργο να ορίζεται στα 50.000 ευρώ και τον μέγιστο στα 700.000 ευρώ.

Τα  ποσοστά  Δημόσιας  Δαπάνης  και  Ιδιωτικής  Συμμετοχής  των  Πράξεων  που  θα  ενταχθούν  για 
χρηματοδότηση, έχουν ως εξής:

Δ. Διαδικασία υποβολής

1. Οι υποψήφιοι Δικαιούχοι υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις προτάσεις στο ΟΠΣ. Για τον σκοπό αυτό, απαιτείται  να  
διαθέτουν  ατομικό  λογαριασμό  χρήστη  (αναγνωριστικό  και  συνθηματικό)  για  την πρόσβαση στο ΟΠΣ, τα 
στελέχη του Δικαιούχου που έχουν την ευθύνη για συμπλήρωση δελτίων και  ο  νόμιμος  εκπρόσωπος  του  
Δικαιούχου  για  την  υποβολή  των  προτάσεων,  ή  άλλος  χρήστης  του συστήματος που έχει εξουσιοδοτηθεί 
για την υποβολή. Οδηγίες για απόκτηση λογαριασμού χρήστη στο ΟΠΣ βρίσκονται στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση http://logon.ops.gr  (Εγγραφή Χρήστη Δικαιούχου). Εάν ο Δικαιούχος δεν διαθέτει ήδη «κωδικό 

http://logon.ops.gr/


[3]

Φορέα» στο ΟΠΣ από την περίοδο 2014-2020, θα πρέπει να  υποβάλει  αίτηση  για  κωδικό  φορέα  σύμφωνα  
με  τις  οδηγίες  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση http://logon.ops.gr, πριν την υποβολή της πρότασης. 

2. Εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της πρότασης στο ΟΠΣ 2021-2027  η  
αίτηση  χρηματοδότησης  (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ  1)  υποβάλλεται  υπογεγραμμένη  μαζί  με  τον πλήρη  φάκελο  της  
πρότασης  (δικαιολογητικά  του  Παραρτήματος   IV)  στην  «ΕΙΔΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ    
«ΑΛΙΕΙΑ,    ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ    ΚΑΙ    ΘΑΛΑΣΣΑ»    στη    διεύθυνση Μιχαλακοπούλου 103, Αθήνα 115 27.  O 
φάκελος υποβάλλεται τόσο σε έντυπη όσο και σε ψηφιακή μορφή (USB Stick). 

3. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων, είναι η 31.12.2026.

Ε. Αναλυτικότερες πληροφορίες-διευκρινίσεις

Για αναλυτικότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε το κείμενο της υπ’ αριθμ.1837/11-10-2024 πρόσκλησης 
(ΑΔΑ ΨΕΜ14653ΠΓ-ΨΓ8) ή να επικοινωνήσετε σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση του 
ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις με τους αρμόδιους υπαλλήλους που είναι οι : 

 -κ. Σακελλαρίου Ιωάννης, τηλέφωνο 213 150 11 83, e-mail : isakellariou@mou.gr  
 -κ. Σωτηρόπουλος Αντώνιος, τηλέφωνο 213 150 11 81, e-mail : asotiropoulos@mou.gr  
 -κ. Κουντουράκης Ιωάννης, τηλέφωνο 213 150 11 86, e-mail : ikountourakis@mou.gr 

Ε.Π.
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΛΑΤΣΟΣ
Γεωπόνος Α'

Ακριβές Αντίγραφο
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΥ
ΚΟΛΑΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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